2025年1月22日 星期三 编辑:韩国咏 校对:杜家俊 版式:申宝超

春节化妆品消费提示发布

本报讯(记者崔敬)春节前夕是化妆品销售旺季。1月17日,记者了解到,为筑牢"美丽消费"安全屏障,市市场监督管理局发布春节化妆品消费提示,确保广大消费者能够安全、理性地选购和使用化妆品。

市民请务必通过超市、百货商场、正规电商平台等合法经营场所购买化妆品;网购时,请仔细核查店铺资质,警惕夸大宣传和低价诱惑,确保购买到的是正规合格产品。

在选购化妆品前,市民请认真阅读

产品标签,了解产品名称、生产企业、生产许可证编号、全成分、使用期限等关键信息,同时请根据自身肤质和需求,选择合适的产品。

为确保产品质量,建议市民在购买前登录国家药品监督管理局网站或使用"化妆品监管"APP,查询化妆品的注册备案信息,确保所购产品已经过合法注册备案。

对于化妆品广告中的"快速见效" "纯植物""纯天然"等夸大宣传词汇,市 民请保持警惕;化妆品不得宣称疗效和 使用医疗术语,请理性看待产品功效。

在使用化妆品前,市民请先进行皮肤测试,确保无过敏反应;使用过程中,如出现任何不适,请立即停止使用,并及时就医。

此外,购买化妆品时,市民应向经营者索取发票或销售票据等购买凭证, 这些凭证是维护自身合法权益的重要依据。

市民如在购买或使用化妆品过程中 发现质量问题,请及时拨打12315进行 投诉举报。

珠宝贵金属饰品消费提醒发布

本报讯(记者 崔敬)眼下新春将至,珠宝贵金属市场也迎来传统的消费 至,珠宝贵金属市场也迎来传统的消费 旺季,不少消费者正准备购人"新年第一金"。为科学引导消费,1月21日,市市 场监督管理局发布珠宝贵金属饰品消费 提醒。

选择正规渠道。在购买珠宝贵金属 饰品时,消费者应选择正规商家、正规电 商平台,并留存相关交易凭证。珠宝贵 金属交易价格较透明,请勿购买明显低 于市场价格的珠宝贵金属饰品。

查看印记标签。印记是打印或刻印在珠宝贵金属首饰上的永久性标识,包括材料名称印记和纯度印记。如首饰印记太小,不方便观察时,也可查看首饰标签中的标注内容。消费者还应查验检测证书,查验证书照片与实物是否一致,重量是否一致,必要时可进人检测中心官

网核对证书的真实性。

甄别宣传信息。广大消费者在购买珠宝贵金属饰品时,一定要认真甄别所购商品信息,如"足金""镀金"、"足银""镀银"、"足金""千足金"等相似信息。

在购买时如发生消费纠纷,消费者 应及时拨打电话12315进行投诉举报, 依法维护自身合法权益。

值守巡逻 守护旅客 安全回家过大年

为保障旅客安全回家过大 年,郑州铁路公安处新乡站派 出所始终坚持"旅客至上"的理 念,用足警力,倾心服务旅客安 全,集中警力在辖区重点地段 进行值守和巡逻,受到过往旅 客的一致好评。图为1月20 日,站台执勤民警在帮助旅客 出站。

记者 申长明 通讯员 吕永强 摄影报道





捐资助学 让困难家庭孩子 快乐过春节

1月19日上午,新乡鼎励应急救援中心和市心理学会一行来到封丘县高级中学,把10000元现金和价值1000元的图书捐助给10名家庭困难的学生,让他们度过一个愉快的春节,受到了学生和该校老师的一致赞扬。

记者 申长明 摄影报道

市民政部门 倡导广大市民 春节期间文明祭祀 严防火灾事故发生 确保公共安全

本报讯(记者李蕊)春节临近,为让市民过一个祥和团圆的春节,市民政部门倡导广大市民在春节期间文明祭祀。这是1月21日,记者从市民政部门了解到的。

据了解,按照地方习俗,春节期 间有祭祖风俗,市民政部门倡导广 大市民在举行传统的祭祀活动中, 简化仪式,文明祭奠,践行绿色发展 理念,自觉摒弃不文明的祭祀方式, 破除焚香烧纸、燃放鞭炮等陈规陋 习,倡导敬献鲜花、植树绿化、网上 祭祀、开展家庭追思会等绿色文明 低碳的方式寄托哀思,缅怀故人。 尤其在祭奠场所祭奠时要自觉维护 公共秩序,不携带火种火源和易燃 易爆物品进入墓园和林区,不在山 头、林地、草地、陵园、零散墓头等地 燃放鞭炮,严防火灾事故发生,确保 公共安全。广大党员干部率先垂 范,做文明祭祀的先行者、带头人、 宣传员,用实际行动影响和带动身 边亲友群众。

广大市民应树立文明祭祀观念,传播现代文明风尚,携起手来共同度过一个文明、绿色、低碳、安全的春节。

《新乡市扶贫大事记 (1949—2020)》出版发行 **为了解学习** 新乡扶贫历史 提供了重要教材

本报讯(记者 李蕊)1月20日,记者获悉,市委党史和地方史志研究室组织编写的《新乡市扶贫大事记(1949—2020)》近日由中州古籍出版社正式出版发行。

据了解,《新乡市扶贫大事记(1949—2020)》全书共67万字,整理载录1949年至2020年间市委、市政府贯彻落实党中央决策部署,团结带领全市人民如期完成扶贫工作各项目标任务的大事、要事,以编年体的形式如实记录了新中国成立以来,70余年间我市扶贫历程的概貌。

该书的出版发行,为了解学习新乡扶贫历史提供了重要教材,有助于引导全市广大党员、干部、群众进一步深化对中国共产党人初心和使命的认识,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,以永不懈怠的精神状态在奋力推进中国式现代化建设新乡实践中继续争先出彩、贡献力量。